

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

E DE LA COMPAÑÍA: EDIFICIOS SA E		SA TOTAL TOT			
NTE:	4232				
REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS		
REPRESENT IDENTIFICACIÓN	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	ALIZACION DE DATOS		

2. INFORMACIÓN DE LA SO	OCIEDAD EXTRANJER	A mouse he seemings and built	
IDENTIFICACION:	SE-G-00000988	NOMBRE:	NADINA MANAGEMENT CORP
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	PANAMEÑA
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	PANAMA
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0901126102	HANZE SALEM ROBERTO JOSE	CEDULA	ECUADOR	AV. FCO.DE ORELLANA EDIF. CENTRUM P10 OF. 101	gsegarra@estudiohanze.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	0902729656	ANTON BUCARAM VIOLETA JANET	CEDULA	ECUADOR	GUAYAS / GUAYAQUIL / AV. FRANCISCO DE	CASADO	dgarcia@estudiohanze. com	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: DR. ROBERTO JOSE HANZE SALEM

No. IDENTIFICACIÓN: 0901126102









20170901033D00317

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901033D00317

Ante mí, NOTARIO(A) JOSE ANTONIO PAULSON GOMEZ de la NOTARÍA TRIGÉSIMA TERCERA, comparece(n) ROBERTO JOSE HANZE SALEM portador(a) de CÉDULA 0901126102 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en SAMBORONDÓN, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede EN EL FORMULARIO DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS- REGISTRO DE SOCIEDADES, INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2017, (16:17).

ROBERTO JOSE HANZE SALEM CÉDULA: 0901126102

NOTARIO(A) JOSE ANTONIO PAULSON GOMEZ
NOTARÍA TRIGÉSIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



[possesso]

Número único de identificación: 0901126102

Nombres del ciudadano: HANZE SALEM ROBERTO JOSE

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/CARBO

/CONCEPCION/

Fecha de nacimiento: 5 DE ENERO DE 1953

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: DR.JURISPRUDENCIA

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: ANTON VIOLETA

Fecha de Matrimonio: 21 DE JULIO DE 1978

Nombres del padre: HANZE JOSE

Nombres de la madre: SALEM MARIA

Fecha de expedición: 16 DE NOVIEMBRE DE 2011

Información certificada a la fecha: 15 DE SEPTIEMBRE DE 2017

Emisor: JOSE ANTONIO PAULSON GOMEZ - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 33 - GUAYAS - GUAYAQUIL











REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CEDULA DE
CIUDADANIA
APELLIDOS YNOMBRES
HANZE SALEM
ROBERTO JOSE
LUGAR DE NACIMIENTO
GUAYAS

GUAYAQUIL
PEDRO CARBO /CONCEPCION
FECHA DE NACIMIENTO 1953-01-05
NACIONALIDAD ECUATORIANA
SEXO M

ESTADO CIVIL Casado VIOLETA ANTON







